

国务院部署下一阶段五大重点经济工作

据新华社电 国务院总理李克强17日主持召开国务院常务会议,分析一季度经济形势,研究部署下一阶段工作。

会议强调,要保持宏观经济政策连续性和稳定性,继续实施和用好积极的财政政策和稳健的货币政策,增强政策针对性,统筹考虑稳增长、控通胀、防风险。同时,用更大气力释放改革红利,加大结构调整力度,激发企业和市场活力,稳中求进,

增加就业和收入,提高质量与效益,加强节能环保,努力打造中国经济升级版。

会议部署了下一阶段重点工作。一是积极扩大国内有效需求。完善消费政策,提高居民消费能力,大力发展服务业,开发和培育信息消费、医疗、养老、文化等新的消费热点,增强消费的拉动作用。保持合理投资规模,加强城市道

路、轨道交通、环保基础设施等方面建设。二是夯实农业基础。三是着力保障和改善民生。四是深化改革开放。深化财税制度和资源性产品价格改革,积极稳妥推进利率市场化和人民币资本项目下可兑换。五是有效防范地方政府性债务、信贷等方面存在的风险。加强市场监管,提高产品和服务质量。

30份半年报预告近六成预喜 制造业增幅领先

3家公司净利有翻番的可能,另有3家公司净利预计过亿元

本报记者 桂小笋

据Wind统计显示,截至4月17日晚间,两市共有30家上市公司发布2013年半年报业绩预告,其中,17家公司净利润同比增长有不同程度的增长,占总数的57%。从所属行业来看,制造业公司成为预报净利润可观的公司中的主力军。

在预报中报的30家公司中,如果按预告净利润最大变动幅度排序,将有3家公司净利有翻番的可能。珈伟股份、四川双马和威尔泰分别预测,上半年公司净利润同比增长347.88%、151.54%和100%。

如果按预报显示净利润下限金额来看,大北农成为这30家公司中净利润最为丰厚者。公司预测上半年归属于股东的净利润约为3.4亿元至4.3亿元,同比增长幅度为10%至40%。不过,公司未说明增长的原因。除大北农外,海思科和利源铝业上半年净利润金额下限也都超过亿元。

30家公司中,还有13家公司预计上半年净利润将超过千万元,而这13家公司中,仅有3家公司预报同比增长程度为下降,其余皆为上升。所属

行业情况来看,制造业公司成为预报净利润可观的公司中的主力军。

值得注意的是,如果按照预报金额来看,准油股份则是这30家公司中预计亏损额最大的公司,公司预测2013年半年度续亏,亏损额为1500万元至1000万元。对于亏损的原因,公司称,公司营业收入预计较上年同期有小幅增长,财务费用及资产减值损失较上年同期有所下降所致。

不过,联合化工预计半年报同比下降程度却是这30家公司中下滑最严重。联合化工的半年报预测始于公司发布的2013年一季度报中,报告称,预计上半年净利润将亏损600万元到1000万元之间,原因是公司主要产品硝酸铵、硝酸销售价格持续在低位徘徊,未见好转。因此,基于当前市场状况,公司预计2013年上半年经营业绩同比下降。

翻阅联合化工的2013年一季度报和2012年年报可以看出,公司近来状况颇不理想。在2012年年报中,公司营业收入和净利润均有下降,其中,净利润下降幅度达到110.74%,公司净利润亏损1166万元,而扣除非经常性损益后,净利润亏损额达到2612万元。

“中国故事”在联合国总部开讲



新华社记者李晚雷摄

4月16日,“中国故事:可持续发展及治理论坛”在美国纽约联合国总部举行,来自中国的多位经济问题专家向与会各国代表和学者讲述中国过去30年来的经济发展故事,分享中国的经济发展经验。图为当日中国全国人大常委会原副秘书长成思危(中)、中国国际问题研究所所长曲星(左)和中国社会科学院世界经济与政治研究所研究员姚枝仲在纽约联合国总部参加“中国故事:可持续发展及治理论坛”时回答现场提问。(包兴安)

14只基金一季报出炉:九盈五亏

基金经理认为,市场二季度更多的是结构性机会

本报记者 隋文婧

今日,海富通、华宝兴业、华泰柏瑞、诺德等4家基金公司旗下的14只基金率先拉开了2013年一季度报告披露的序幕。

《证券日报》基金新闻部根据沪深证券交易所公示数据整理显示,14只基金今年一季度实现利润1.76亿元,其中9只盈利,5只亏损。

具体来看,华泰柏瑞沪深300ETF基金今年一季度实现利润1.62亿元,在14只公布季报的基金中居首。除该只基金外,华泰柏瑞红利ETF、华宝添

益以及海富通稳健增值等3只基金同期利润也均超过1千万元,分别为2567.07万元、1901.96万元和1097.01万元。

而海富通中证100、华宝兴业上证180价值两只基金,首季亏损均超千万元,亏损额分别为3305.6万元和1805.3万元。

从已披露一季报的基金份额变化角度来看,14只基金一季末份额较去年年底时相比,合计缩水35.18亿份。其中,仅华宝兴业现金添益和诺德深证300分级两只基金份额实现增长,份额分别膨胀3689.12万份和2600万份,其余的12只基金中,有10只基金首季份

额缩水,还有两只份额未发生变动。

具体来看,在10只首季份额缩水的基金中,华泰柏瑞沪深300ETF基金瘦身最快,今年一季末份额净赎回31.82亿份。除该只基金外,华泰柏瑞红利ETF和海富通中证100两只基金份额也均遭遇1亿份以上的净赎回,分别缩水1.41亿份和1.06亿份。

展望二季度市场,华泰柏瑞沪深300ETF基金掌舵人柳军和张媛认为,A股市场在基本面无催化剂的背景下,更多的是结构性的机会,行业板块轮动的概率较大,存量资金的博弈将导致板块分化进一步演化。

企业年金投资管理人范围有望扩大

人社部将建立投资管理人劝退机制,业绩不佳将被劝退

本报记者 左永刚

昨日,记者从知情人士处获悉,人社部或将扩大企业年金投资管理人范围,新增投资管理人。

记者获悉,人社部近日召开了2013年企业年金基金监管工作座谈会,会上传出消息称,人社部将根据投资管理人投资业绩与收益情况,对企业年金投资管理人实施劝退,并将建立投资管理人劝退机制。

人社部基金监督司司长陈良在会上透露,如果投资管理人业绩一直

上不去,人社部会找其谈话,让其退出年金管理人资格范围。

记者查证得知,早在2008年8月,人社部曾下发《关于延续企业年金基金管理机构资格的通告》称,按照有关规定以及评审,注销了中诚信托有限责任公司企业年金基金法人受托机构资格,注销了中国人寿保险股份有限公司和泰康人寿保险股份有限公司企业年金基金账户管理人资格。

据记者了解,截至2011年上半年,我国有21家企业年金基金投资管理机构,集中了我国部分优秀的基金

管理公司、养老保险公司、证券公司。企业年金管理机构包括投资管理人、受托人、托管人和账户管理人。

人社部基金监督司副司长张浩4月16日出席由中国社科院举办的解读和实施企业年金第23号(《关于扩大企业年金基金投资范围的通知》)和24号文件(《关于企业年金养老金产品有关问题的通知》)座谈会时指出,中国企业年金未来发展将有很大空间,企业年金投资管理人应在确保绝对收益的基础上,再考虑相对收益。

今日视点

多元化是B股改革趋势

赤择远

除了“B转H”,也有“B转A”的方式。2013年2月20日,东电B宣布B转A方案。对此,有分析认为,通过此次举债开IPO实现整体上市,将令纯B股公司具备更高的壳资源价值,不失为一种退出B股市场的好方法。

当转板成为解决B股出路问题的主流时,一些B股公司也在探索自身改革的道路,其中回购注销成为很多业内人士建议的改革方式。

这方面,上柴B迈出了第一步。2013年2月26日,上柴股份回购B股议案获得股东会通过,以不高于每股0.748美元的价格(相对停牌前的价格溢价12%)回购不超过6493万美元的境内上市外资股。分析认为,B股股票回购是改善公司资本结构的一个较好途径。企业利用自有闲置资金回购一部分股份,减少注册资本,在营业收入和净利润不变的前提下可以增加每股收益。

“鞋子合不合脚,自己穿了才知道。”对B股而言,采取何种方式解决自己的出路问题最合适,公司理应是最清楚的。但不可否认的一点是,B股出路问题的解决方法正在呈现出多元化的趋势。

虽然对于B股转板而言,首开大幕的是向H股转板,但需要注意的是,B股转H股比较适合有国际业务背景、有外汇收入,并且股东多为境外投资者的B股企业。

今日导读

楼继伟:通信和铁路营改增方案争取年内出炉

A2版

IPO撤单企业的七种去向

A3版

保险高管频繁流动为哪般

B1版

暗访全聚德北京店 “禽流感”影响下客人稀少

C2版

寻底格局未改 阴十字星再现变盘窗口

D1版

本报官网今日关注
www.ccstock.cn

信维通信1.73亿接烫手山芋
新购子公司遭环保局处罚?

发改委:未来20年重点发展7大科技领域基础设施

本报讯 国家发改委有关负责人17日表示,《国家重大科技基础设施中长期规划(2012-2030年)》明确了未来中国能源、生命、地球系统与环境、材料、粒子物理和核物理、空间和天文、工程技术等7个科学领域重大科技基础设施发展的主要方向。

《规划》提出“十二五”时期,在我国科技发展急需、具有相对优势和科技突破先兆显现的领域中,优先安排16项重大科技基础设施建设。这些基础设施建成后将在提升我国重大科技设施总体水平、提高我国科技前沿研发能力和推动新兴产业发展方面发挥积极的促进作用。一是促使我国重大科技基础设施总体技术水平进入国际先进水平行列,其中物质科学、核聚变、天文等领域的部分设施将跃居国际领先水平。二是将为我国空间、海洋等领域的部分前沿技术方向开展国际顶尖水平研究提供支持。三是这些设施在建设和运行过程中将催生和衍生出大量新技术、新工艺和新装备,为培育战略性新兴产业和促进产业技术进步提供源源不断的强大动力。如未来网络试验设施在建设和利用过程中,需要高性能集成电路、量子通信、云计算等大量新兴技术的集成,将有力地促进相关技术水平的提升,带动相关产业的发展。(包兴安)

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股票代码:000728
全国客服热线 95578
CALL CENTER 400-888-777
竭诚为您服务
www.gyzq.com.cn

本版主编:姜楠
责编:包兴安
美编:王琳
制作:连景
电话:010-82031731



《证券日报》移动客户端已上线

手机二维码扫描软件 拍摄以下二维码
码上下载 即刻阅读



iPhone二维码



iPad二维码



Android二维码

电话:010-84372800

网址:http://www.ccstock.cn